2005. tavasz — 1. vizsga 1. rész név:

Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, dsszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miitkodé UNIX parancs
nem ¢ér pontot. Figyelem! A kérdések koziil egyet athuzhat. Az értékelésnél csak az elsé 15 at nem huzott
keérdeést vessziik figyelembe. Az elégséges megszerzésének egyik sziikséges feltétele, hogy ebbdl a részbol
legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot megszerezzen.

1. Mi a szamitogép halozat definicidja? (A két hasznalt fogalmat is meg kell magyaraznia!)

2. Mit tud az 1 perzisztens CSMA protokollrél?

3. Nevezze meg a kommunikéci6 adategységét a kovetkezd OSI rétegek esetén:
fizikai réteg:
adatkapcsolati réteg:
halozati réteg:

4. Helyes-e az alabbi parancs? (0.2 pont) Valaszat indokolja! (0.8 pont)
gcc -o ZH.c jeles

5. UNIX alatt 4llitsa be a proba nevii fjl jogosultsagait igy, hogy a tulajdonosnak minden joga meglegyen
ra, a csoporttarsak tudjak olvasni és végrehajtani, az egyéb felhasznalok pedig semmit sem tehessenek vele!

6. Adjon meg 5db UNIX-os konkrét periféria hivatkozast (device) €s irja is melléjiik, hogy melyik milyen
eszkozt jelent!

7. Szdvegesen fogalmazza meg a 6-os verzidju IP cimek kanonikus irasmodjat! A rovidebb irasmoddal (nulldk
elhagyasa) kapcsolatos szabalyokat nem kérem!

8. Mikor és mire hasznaljak az IP datagramm MF jelzdbitjét?
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9. Milyen elénye van a virtudlis aramkor megoldasnak a datagramm szolgélattal szemben?

10. Milyen megoldasokat ismer (3db) arra a problémara, hogy a fizikai hal6zatok szama lényegesen tobb, mint
ahogy az IP cim osztalyok megalkotdsakor elképzelték?

11. Mutassa meg, hogyan torténik az Gtvonalvalasztas, ha egy datagrammban a cél IP cim 10.1.1.111, a routing
tablazat sorai pedig:
255.255.255.192 10.1.1.64 10.1.1.65
255.255.255. 192 10.1.1.128 10.1.1.129
255.255.255. 192 10.1.1.192 10.1.1.193

12. Mutassa be a TCP kapcsolatfelvételt! Ahol lehet, konkrét szdmértékeket hasznaljon!!!

13. Hol talalkoztunk vele (0.3 pont), és mire szolgal (0.7 pont) az alabbi fiiggvény?
int socket(int domain, int type, int protocol);

14. Egy UDP fejrészben milyen mezok szerepelnek? (4db)

15. frjon le az OSPF-r61 5 elényos tulajdonsagot!

16. Mikor keletkezik destination unreachable (célcim nem elérhetd) ICMP iizenet?



